

东决首战,骑士83:108遭绿军吊打

逆风起航,这一次詹皇能飞多远

东决首战,谁也没料到阵容并不算齐整的绿军,向骑士挥起了屠刀,83:108,骑士遭遇今年季后赛最脆的一场失利。

骑士同绿军在东决的较量,像极了他们首轮遭遇的步行者,只是绿军表现得更加强硬,更加铁血,又一次在逆风球中开始的系列赛,詹姆斯能够迅速找回状态,并最终杀进总决赛吗?

本报记者 刘伟

小人物的高光时刻

15分7个篮板9次助攻,还有7次失误,这是东决首战,詹姆斯交出的数据单。在东部半决赛首战面对猛龙30投12中的时候,詹姆斯曾经自责过自己惨淡的进攻效率,并表示:“这可能是我全年最糟糕的一场比赛。”不知道这场比赛结束后,詹姆斯又该作何感想?

全场16投5中,效率值追平个人季后赛生涯新低,绿军一上来就给詹皇泼了一盆冷水,一边还恶狠狠地补上了一句:看着,你今年最糟糕的比赛还没出现呢。

让詹姆斯如此难堪的人,是绿军昔日板凳第一得分手莫里斯。这位前两轮系列赛里单防能力并不突出的板凳球员,愣是在看防勒布朗的24个回合里,让对手总计6投2中,仅仅拿到5分。

如果再算上莫里斯全场20+10的数据,詹姆斯攻防两端算是被完爆。现在看来,莫里斯赛前夸下的“除了莱纳德,我是最能防住勒布朗”的海口,还真像那么回事。

当然,你更得佩服把莫里斯放进先发,用人不疑的少帅史蒂文斯。没错,带着残阵绿军能走到现在,少帅史蒂文斯又岂是池中之物?



绿衫军的莫里斯(右)成功让詹姆斯哑火,皇帝之后怎样突破困局? 新华社发

恶战不过刚刚开始

点找不到比赛的感觉,准备有些不足,攻守两端的疲沓与绵软,显而易见。

对这一点,史蒂文斯心知肚明,在展望第二场比赛时,他直言,接下来很可能会是一场重量级拳击赛,那会是又一个巨大的挑战。

尽管詹姆斯发挥欠佳,但骑士在替补席上,还是收获了两位得分上双的年轻人胡德与克拉克森,在经过了前两轮季后赛的沉淀后,或许东决舞台会成为两位年轻人成长的新起点。

皇帝的反击在后头

之所以一再强调绿军开局的这一闷棍还不足以认为这个系列赛定调,主要还是骑士大当家詹姆斯并不认为这样一场失利就是世界末日。

“我现在的担心程度是零,”詹姆斯赛后坦言,“今年的季后赛,我此前有过低落的时刻,却从来没有过所谓的担心,无论当天我打得多差都不会,单场7个失误,进攻效率奇低,都没关系,

我们还有机会在下一场成为一支全然不同的队伍。”

从过往数据看,此前詹姆斯一共5次输掉东部季后赛系列赛的第1场,但那5轮系列赛詹姆斯的球队最终都赢了,不惧怕逆风球,甚至善于打逆风球,无疑给了詹姆斯充足的自信。

然而詹姆斯也必须要认识到,眼前的绿军是一支比步行者、猛龙更坚韧、更铁血的队伍,他们还拥有一位老成持重、足智多谋的少帅,这些都是无法忽视的。

不敌莱万特,巴萨西甲不败金身告破

大风大浪经历多,小河有时也难过

大风大浪都闯过来了,却在小河里翻了船。北京时间14日凌晨,西甲战罢第37轮,巴萨45不敌保级的鱼腩球队莱万特。本来一场的输赢对早已夺冠的巴萨来说没有任何排名上的影响,但是这场失利却让巴萨为之奋斗了一个赛季的荣誉化为泡影。这就是全赛季的不败纪录。

本报记者 尹成君

纪录化为泡影

自从欧冠被淘汰,联赛当冠军之后,巴萨只有一个念想,那就是保持自己的西甲不败纪录,如果本赛季全部38轮不败,他们将创造一个西甲史无前例的传奇纪录。尤其是在上一轮2:2跨过最大的障碍皇马后,大多数球迷认为完成全赛季不败的史诗级纪录已是板上钉钉的事。可是让人没想到的是,14日凌晨,巴萨却阴沟里翻船,输给了近期最弱的对手莱万特。

从比分上可以看出,两支球队都踢得相当放得开,毕竟莱万特已经保级成功,而巴萨也没有真正把对手放在眼里。上半场结束时,巴萨1:2暂时落后,而好戏在下半场正式开始,十分钟后,莱万特连进三球,将比分改写成惊人的1:5。要知道,本赛季还没有一支西甲球队可以五次



就是这支不起眼的保级球队莱万特破坏了巴萨创造传奇纪录的美梦。 新华社发

攻破巴萨的球门,小球队莱万特在不经意间做到了。

不过,回过神儿来的巴萨可不是好惹的,他们也仅用了11分钟就进了三球,将比分追成4:5。最后时刻巴萨力图挽回败局,将自己的纪录延续下去,可是莱万特坚决防守到底,以终结者的姿态掐灭了巴萨的幻想。

这是一场典型的巴萨神经型比赛,堪与欧冠两回合被罗

马淘汰的比赛相媲美。这两个赛季巴萨大起大落的比赛过多,成为完美赛季中的瑕疵。

两个帽子戏法

在这一场精彩的进攻大战中,两队都有一人上演了帽子戏法,而莱万特的那一位不得不提。

他叫博阿滕。熟悉欧洲足

球的球迷都知道,只要名字带着博阿滕三个字,那么球技一定非常了得。不过这位和扬名立万的博阿滕兄弟没有关系,他也来自加纳,只有24岁,本赛季才从葡萄牙转投到莱万特。本场比赛对阵巴萨攻入三球,正是抓住了难得的机会一举成名,相信球迷都记住了这个戴着面具踢球的小伙子。

而巴萨那边上演帽子戏法的球员,其身价不知比博阿滕高出多少倍,他就是今年刚转会到巴萨的库蒂尼奥。由于梅西没有参赛,库蒂尼奥成为巴萨锋线最积极的球员。本场比赛他踢的是边锋位置,但自由度相对较高,在前场各个位置都尝试着破门,表现比同时在场的登贝莱和苏亚雷斯都要好。

库蒂尼奥为巴萨效力半个赛季,一共进了9球,还有5次助攻,不过和自己的身价相比,这样的数据依旧有所欠缺。下赛季伊涅斯塔离开之后,留给库蒂尼奥的空间也会增大,如果

由他来引领巴萨的进攻,将增添更多的想象力与活力。

后防急需加强

本场比赛深受球迷诟病的就是巴萨的后防线。

前场的梅西与后场的乌姆蒂蒂都没有上场比赛。攻击线上幸好还有库蒂尼奥等人奋起直追,而后防线却糟糕得一塌糊涂。

莱万特的突破口主要是巴萨的千年替补米纳,他在比赛中的表现实在是惨不忍睹,而“千年伤病”的维尔马伦又十分凑趣地在比赛时受伤,皮克顶替后,主教练巴尔韦德实在没法再从替补席里扒翻出后卫了。

近期巴萨一直扬言要签下格列兹曼,其实球队最需要的还是加强后防线,与其出资几亿欧元再买一个前锋,倒不如挑选几个乌姆蒂蒂、保利尼奥这样的防守型人才,才是当务之急。